



平成20年6月6日

各 位

会 社 名 東リ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 柏原 賢二
コード番号 7971 東証・大証第1部
問 合 せ 先 経理財務部長 鈴木 潤
TEL 06-6494-1534

(訂正)「平成20年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成20年5月9日に公表いたしました「平成20年3月期 決算短信」の記載事項の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には____を付しております。

記

1. 『(セグメント情報) 1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)』(22ページ)

《訂正前》

(注) 1～4 省略

- 5 「会計方針の変更」に記載の通り、法人税法の改正に伴い、当連結会計年度より、平成19年4月1日以降に取得した有形固定資産について、改正後の法人税法に基づく減価償却の方法に変更しております。
この変更に伴い、当連結会計年度における営業費用が塩ビ製品事業で7百万円、繊維製品事業で14百万円、その他事業で7百万円増加し、営業利益がそれぞれ同額減少しております。
- 6 「追加情報」に記載の通り、法人税法の改正に伴い、平成19年3月31日以前に取得した有形固定資産については、改正前の法人税法に基づく減価償却の方法の適用により取得価額の5%に到達した連結会計年度の翌連結会計年度より、取得価額の5%相当額と備忘価額との差額を5年間にわたり均等償却し、減価償却費に含めて計上しております。
この変更に伴い、当連結会計年度における営業費用が塩ビ製品事業で54百万円、繊維製品事業で61百万円、その他事業で33百万円増加し、営業利益がそれぞれ同額減少しております。

《訂正後》

(注) 1～4 省略

- 5 「会計方針の変更」に記載の通り、法人税法の改正に伴い、当連結会計年度より、平成19年4月1日以降に取得した有形固定資産について、改正後の法人税法に基づく減価償却の方法に変更しております。
この変更に伴い、当連結会計年度における営業費用が塩ビ製品事業で14百万円、繊維製品事業で11百万円、その他事業で2百万円、全社で0百万円増加し、営業利益がそれぞれ同額減少しております。
- 6 「追加情報」に記載の通り、法人税法の改正に伴い、平成19年3月31日以前に取得した有形固定資産については、改正前の法人税法に基づく減価償却の方法の適用により取得価額の5%に到達した連結会計年度の翌連結会計年度より、取得価額の5%相当額と備忘価額との差額を5年間にわたり均等償却し、減価償却費に含めて計上しております。
この変更に伴い、当連結会計年度における営業費用が塩ビ製品事業で110百万円、繊維製品事業で32百万円、その他事業で4百万円、全社で1百万円増加し、営業利益がそれぞれ同額減少しております。

2. 『 5 個別財務諸表 (1) 貸借対照表 』 (25ページ)

《訂正前》

区分	第 143 期 (平成 19 年 3 月 31 日)		第 144 期 (平成 20 年 3 月 31 日)		比較増減	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	
負債の部						
流動負債						
		《 中 略 》				
11 その他の流動資産	2,956		3,338			382
流動負債合計	28,562	45.0	24,375	41.6		4,187
		《以下省略》				

《訂正後》

区分	第 143 期 (平成 19 年 3 月 31 日)		第 144 期 (平成 20 年 3 月 31 日)		比較増減	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	
負債の部						
流動負債						
		《 中 略 》				
11 その他の流動負債	2,956		3,338			382
流動負債合計	28,562	45.0	24,375	41.6		4,187
		《以下省略》				

以 上